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Η εταιρεία
Η Nestlé είναι η μεγαλύτερη εταιρεία τροφίμων και ροφημάτων παγκοσμίως. 
Με παρουσία σε 187 χώρες, ο Όμιλος δεσμεύεται σε έναν σκοπό: να αναδεικνύει 
τη δύναμη της διατροφής, ενισχύοντας την ποιότητας ζωής για όλους, σήμερα 
και στο μέλλον. Οι περισσότερες από 2.000 μάρκες της Nestlé περιλαμβάνουν 
από προϊόντα με παγκόσμια αναγνώριση, όπως ο καφές Nescafé ή n Nespresso, 
μέχρι αγαπημένες τοπικές μάρκες, όπως ο ελληνικός καφές Λουμίδης Παπαγά-
λος και το φυσικό μεταλλικό νερό Koρπή. Σήμερα, η Nestlé Ελλάς δραστηριο-
ποιείται σε 9 προϊοντικές κατηγορίες και διατηρεί δύο εργοστάσια: το εργοστά-
σιο του καφέ στα Οινόφυτα και το εργοστάσιο του φυσικού μεταλλικού νερού 
Κορπή στη Βόνιτσα Αιτωλοακαρνανίας.

Οι βασικές παροχές μας
Σήμερα, κάθε εργαζόμενος της Nestlé Ελλάς έχει πρόσβαση σε μια εξατομι-
κευμένη εικόνα μέσω των συστημάτων του οργανισμού. Το “Total Rewards 
Statement“ περιλαμβάνει στοιχεία όπως οι αποδοχές, το συνταξιοδοτικό πρό-
γραμμα, το πρόγραμμα υγείας, αλλά και όλες τις διαθέσιμες παροχές. Επιπρό-
σθετα, όταν εντάσσεται ένα νέο μέλος στο δυναμικό της Nestlé, φροντίζουμε 
από την πρώτη κιόλας στιγμή να γνωρίσει βιωματικά τις αξίες και τον ανθρω-
ποκεντρικό χαρακτήρα της εταιρικής μας κουλτούρας μέσα από ένα σύγχρονο 
πρόγραμμα onboarding και από ένα σύνολο εκπαιδεύσεων.

Περί ευημερίας
Στη Nestlé Ελλάς θέλουμε να δημιουργούμε ένα εργασιακό περιβάλλον που 
προωθεί την υγεία, την ασφάλεια και την ευημερία των ανθρώπων μας. Γνω-
ρίζουμε, άλλωστε, ότι η υγεία -φυσική, νοητική και συναισθηματική- των εργα-
ζομένων είναι «κλειδί» για την επιτυχία μιας εταιρείας.
Σε αυτό το πνεύμα, εργαζόμαστε με φροντίδα και αφοσίωση για να κατανο-
ήσουμε τις τάσεις, τις ευκαιρίες και τους κινδύνους που σχετίζονται με την 
υγεία των ανθρώπων μας με στόχο να οικοδομήσουμε στρατηγικές που υπο-
στηρίζουν και προωθούν έναν υγιεινό τρόπο ζωής για τους ίδιους και τις οι-
κογένειές τους, αλλά και για την εταιρεία μας συνολικά. Η προσέγγισή μας 
είναι ολιστική. Μέσα από το πρόγραμμα “Healthy Life”, δημιουργούμε λύσεις 
που ενθαρρύνουν τους ανθρώπους μας να υιοθετήσουν έναν πιο υγιή τρόπο 
ζωής γύρω από τρεις διαστάσεις: τη σωματική δραστηριότητα, την υγιεινή 
διατροφή και την ψυχική υγεία.
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